

IONEWS

**Imprensa Oficial**

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS - Edição nº1.664 de 09/05/2019, Pág. 25;

Retifica-se por incorreção a publicação do 2º Termo de Apostila ao Contrato Administrativo para contratação de empresa especializada para locação de equipamentos de informática e softwares, nº 26/2018.

Onde se lê: Processo nº 5328/2018.

Leia se: Processo nº 225.034/2017.

Onde se lê: 33.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.

Leia se: 33.90.40.00 - Serviços de tecnologia da Informação e Comunicação.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 4adc5f3c**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>